

**С 29 сентября по 8 октября ученики школы с удовольствием участвовали под руководством С.С. Лобинской, руководителя НОУ «Планета», в целом фейерверке мероприятий в рамках Всероссийского фестиваля «Наука+»**

30.09.17, МАОУ СОШ №1 в актовом зале состоялась лекция для доктора Питтсбургского университета У. Карсена для 140 учеников 9-11 классов. У. Карсен, почетный гость фестиваля «Наука+» из США, прочитал лекцию по экологии, осветил основные проблемы в этой области в США, провел параллель с проблемами экологии в России. Ученики имели возможность поговорить с гостем на английском языке.

02.10.17 прошла экскурсия в краеведческий отдел МБУК ЦБС для 10 человек 7-8 классов, которые посетили разные отделы МБУК «ЦБС». Специалисты библиотеки познакомили ребят с спецификой работы, научили пользоваться каталогами (электронными и бумажными). Также ученики увидели самую древнюю книгу г. Салехарда.

04.10.17 наши ребята 5-11 классов вместе со сверстниками из других школ города приняли участие в Мастер-классах по истории и археологии а МВК им. И.С. Шемановского. Все ученики были разделены на группы по 22 человека и за 2 часа работы смогли посетить три площадки: реставрационную мастерскую, гончарную мастерскую и лекцию по берестяной грамоте. За время пребывания в музее дети увидели и потрогали бивень мамонта, вылепили чашу из глины и много другое.

05.10.17 состоялась экскурсия 22 старшеклассников в Следственный комитет, где ребята познакомились с азами работы криминалистов ЯНАО. Старшеклассники увидели содержимое специальных чемоданчиков, а также различные средства поиска улик на месте преступления. Топографолог познакомила с работой топографа и ответила на провокационные вопросы учеников.

А если учесть, что в эти дни и другие наши ученики разных классов, с 4 по 11, побывали на мероприятиях в рамках Всероссийского фестиваля «Наука+» в разных школах, можно смело сказать, что приобщение к тайнам науки состоялось!



